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	On définit les fonctions f et g par :  f (x) = x 3 – 3x 2 – 2x + 4  et  g (x) = x2 – x – 2. On note Cf et Cg les courbes représentatives des fonction f et g. On considère alors les  6 équations suivantes :

(  f (x) = 0       (  f (x) = 2      (  f (x) = -5      (  f (x) = x      (  f (x) = g(x)     ( x2 – x – 2 = 5

On ne demande pas de résoudre ces équations.


	?


Question 1) : Représentation des fonctions f  et g. 

	Fenêtre utilisée 
[image: image1.wmf] 


	Aperçu de la courbe Cf                    Aperçu de la courbe Cg
             .                                            




Question 2) a)   

	Associer à chacune des 6 équations le graphique ci-dessous qui permet de la résoudre. 
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Indiquer pour chacune des 6 équations le nombre de ses solutions visibles avec le graphique choisi.

(                        (                        (                        (                        (                        (



Question 2) b)    

	( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 4,5   a exactement une solution sur l’intervalle [ -2 ; 4 ].

( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 4   a exactement deux solutions sur l’intervalle [ -2 ; 4 ].

( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 4,3   a exactement une solution sur l’intervalle [ -2 ; 4 ].

( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 4,35   a exactement une solution sur l’intervalle [ -2 ; 4 ].


Questions 3) 

	( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 0  a exactement une solution sur l’intervalle [ -2 ; 0 ].

( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 0  a exactement deux solutions sur l’intervalle [ -2 ; 4 ].

( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 0  peut avoir plus de 3 solutions sur IR. 

( Vrai  ( Faux     L’équation f (x) = 0  a exactement une solution sur l’intervalle [ -1 ; 1 ].


Question 4) 

	Déterminer le nombre de solutions de l’équation   

        x 3 – 20,1.x 2 + 101.x = 0.

On pourra se placer sur l’intervalle [ -5 ; 15 ].
	  
         


(
Commentaires

Ceci est un essai de fiche exercice clé en main. Aucune indication technique n’est donnée, il faudra donc avoir fait les fiches x, y et z avant.

A voir si ce type de fiche a sa place dans notre CD et  si la forme actuelle est utilisable.

(
Problèmes pouvant être rencontrés

	Problème rencontré
	Comment y remédier

	ERR : SYNTHAX

1 :QUIT   2:GOTO
	L’expression de la fonction est mal saisie. 

Par exemple : -X ² doit être saisi en utilisant (-) et non pas .–  .

	ERR : WINDOW RANGE

1 :QUIT
	WINDOW  La fenêtre graphique est mal définie.

(Par exemple on a saisit des valeurs telles que : Xmin ( Xmax )
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	SHIFT  Y= (STAT PLOT) 4 :PlotsOff Une série statistique est représentée.

	ERR : DIM MISMATCH

1 :QUIT
	SHIFT  Y= (STAT PLOT) 4 :PlotsOff Une série statistique est saisie mais de façon incorrecte.
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